高二数学期中考试试题

高二数学期中考试试题

  数    学(理科)
一、选择题。本大题共12个小题,每小题5分,共60分．在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的. 

1. 以下方法不能用于证明不等式的是(    )

(A)比较法   （ B）随机抽样法  （C）综合法与分析法  （D）反证法与放缩法

2. 对代数式
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叙述正确的是(    )

(A) 最大值是1                (B) 最小值是1 

(C) 最大值是2                 (D) 最小值是2 
3. 不等式
[image: image2.wmf]b

a

1

1

>

成立的充要条件是（     ）

(A)  
[image: image3.wmf]a

b

>

           (B) 
[image: image4.wmf]0

>

>

a

b

         (C) 
[image: image5.wmf]0

>

>

ab

a

b

，且

     （D）
[image: image6.wmf]0

)

(

<

-

b

a

ab


4. 设函数
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由1变到1.1时, 函数的平均变化率是（    ）[image: image9.png]
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            (D) 2.1[image: image13.png]



5. 设函数
[image: image14.wmf]x

e

x

f

-

=

1

)

(

的图象与
[image: image15.wmf]x

轴相交于点P,  则曲线在点P的切线方程为(    )
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6.圆
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7. 如图，在空间直角坐标系中有直三棱柱
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8. 设
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上的最大值为3, 最小值为
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9. 某宾馆有50个房间供游客居住, 当每个房间定价为每天180元时, 房间会全部住满;房间定价每增加10元时,就会有一个房间空闲. 如果游客居住房间, 宾馆每间每天需花费20元的各种维护费用,要想宾馆利润最大,每间房的定价为每天(    ) 

（A）170元          （B）300元          （C）350 元         （D）400元

10 已知函数
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成立, 若
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．请把答案填在答题卡对应的题中横线上.

11. 函数
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12.如果|x-1|+|x-9|>a对任意实数x恒成立，则a的取值范围是———— 
13．定义：曲线C上的点到直线
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的距离的最小值称为曲线C到直线
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的距离，已知曲线
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14．已知函数
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 定义域为[-1, 5], 部分对应值如表
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的图象如图所示,  下列关于函数
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① 函数
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② 函数
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③ 如果当
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的最大值为4;

④若函数
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其中真命题是           (只须填上序号).

三、解答题：本大题共6小题，共74分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤
15、为了了解某市工厂开展群众体育活动的情况，拟采用分层抽样的方法从A，B，C三个区中抽取7个工厂进行调查.已知A，B，C区中分别有18，27，18个工厂。 

（1）求从A，B，C区中应分别抽取的工厂个数； 

（2）若从抽得的7个工厂中随机抽取2个进行调查结果的对比，用列举法计算这2个工厂中至少有1个来自A区的概率。

16（本小题满分12分）

 某地区试行高考考试改革：在高三学年中举行5次统一测试，学生如果通过其中2次测试即可获得足够学分升上大学继续学习，不用参加其余的测试，而每个学生最多也只能参加5次测试。假设某学生每次通过测试的概率都是1/3每次测试通过与否互相独立。规定：若前4次都没有通过测试，则第5次不能参加测试。 

（I）求该学生考上大学的概率； 

（II）如果考上大学或参加完5次测试就结束，求该生参加测试的次数为4的概率。

17．（本小题满分12分）如图所示，正三棱柱
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（Ⅰ）求证：
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（Ⅲ）求点
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18．（本小题满分12分）平面上有两点
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19．（本小题满分12分）点A、B分别是椭圆
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长轴的左、右端点，点F是椭圆的右焦点，点P在椭圆上，且位于
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（I）求点P的坐标；
（II）设M是椭圆长轴AB上的一点，M到直线AP的距离等于
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，求椭圆上的点到点M的距离
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的最小值.
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20．（本小题满分14分）

  已知函数
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成立，求实数
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的取值范围.
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